
Procès-verbal assemblée générale extraordinaire
Démission du Conseil d'Administration et du bureau

Le mardi neuf février deux mille douze, l'assemblée générale extraordinaire de l'association
SHOGUN ARTS MARTIAUX DE GENAS s'est tenue sous la présidence de Madame ELOY
Annick vice-présidente de l'association.

Etaient présents : ELOY Annick, MOLIER Christine, ACOSTA Frédéric, BERGAME
Françoise, ORTIZ Gilles et LIETAER Florence
Absence non justifiée : VEVEY Philippe

Monsieur Jean-Jacques SELLES, représentant la mairie, nous a fait l'honneur d'être parmi
nous.

La feuille de présence a été émargée par les personnes présentes.
La vice-présidente constate que le quorum requis est atteint et que l'assemblée peut
valablement délibérer. (19 présents et 11 pouvoirs).

La vice-présidente ouvre la séance et rappelle l'ordre du jour :
Démission du Conseil d'Administration et du bureau à l'exception du Président pour les
raisons suivantes:

aucun accès à la gestion administrative du club
aucune information sur les dossiers de demandes de subventions

- aucun accès aux comptes (seul le président a la signature, aucun relevé bancaire,
aucune visibilité sur les encaissements réalisés à ce jour)

- aucun accès aux contrats liant le club à nos professeurs

Intervention de Monsieur ACOSTA  trésorier de l'association :

Intervention de Madame BERGAME

Intervention de Madame CLEMENT MOLIER
Christine MOLIER intervient pour apporter des précisions quant aux raisons qui poussent
aujourd'hui le bureau à démissionner.



Réélection d'un nouveau Conseil d'Administration :

Monsieur TRANCHANT Jean-François, licencié au karaté et Madame GROSS Corinne,
licenciée au fitness martial se portent volontaire pour rejoindre le Conseil d'Administration
ainsi que les anciens membres à l'exception de Monsieur VEVEY Philippe qui par son
absence injustifiée est considéré comme démissionnaire. Nous rappelons que Monsieur
VEVEY Philippe a été invité par LRAR et ne s'est pas présenté à l'AGE.

Monsieur TRANCHANT Jean-François est élu à l'unanimité
- Madame GROSS Corinne élue par 26 voix et 4 abstentions
- Madame CLEMENT MOLIER Christine est élue à l'unanimité
- Monsieur ACOSTA Frédéric est élu à l'unanimité
- Madame LIETAER Florence est élue à l'unanimité
- Madame ELOY Annick est élue à l'unanimité
- Monsieur ORTIZ Gilles est élu à l'unanimité

La démission forcée de Monsieur VEVEY Philippe est validée par un vote majoritaire de
l'Assemblée Générale Extraordinaire et il lui est donc demandé de restituer expressément tous
les documents et dossiers (administratif, trésorerie) portant l'intitulé de l'association
SHOGUN ARTS MARTIAUX DU LYONNAIS (principalement pour la saison en cours

2011/2012), ceci pour la bonne continuité de l'association.

Coordonnées postales et internet

Suite à la réunion du Conseil d'Administration,

- l'adresse du siège social sera désormais chez Madame Annick ELOY 
69740 GENAS

- l'adresse mail 

- l'adresse pour les courriers bancaires chez Monsieur Frédéric ACOSTA 
69740 GENAS



Approbation de la décision de changement de nom

La vice-présidente propose au vote le changement de nom de l'association.
Le nouveau nom proposé est « ARTS MARTIAUX DE GENAS KWON TE ZEN »

Le changement de nom est approuvé à l'unanimité des présents.

Modification des statuts

La modification des statuts a été votée à l'unanimité.

Constitution du Conseil d'Administration

PRESIDENTE : Madame ELOY Annick
VICE-PRESIDENTE : Madame CLEMENT MOLIER Christine
SECRETAIRE : Madame LIETAER Florence

TRESORIER : Monsieur ACOSTA Frédéric

TRESORIER ADJOINT : Monsieur ORTIZ Gilles
MEMBRE DE CA : Madame GROSS Corinne

MEMBRE DU CA : Monsieur TRANCHANT Jean-François

Le nouveau Conseil d'Administration est donc constitué de 7 membres qui se réunissent pour
élire le nouveau bureau :

La séance est levée à 21 heures.

Fait à Genas,
Le 8 février 2012
Signatures :

ELOY Annick
Présidente

LIETAER Florence
Secrétaire


